
Egy almát a szára tövénél három egyforma hosszú, egyforma teherbírású fonálon tartunk. A fonalak fels® végeit

vízszintes síkban lassan távolítjuk egymástól úgy, hogy a fonalak páronként mindig ugyanakkora szöget zárnak be

egymással. A fonalak akkor szakadnak el, amikor páronként éppen mer®legesek egymásra. Ha két ugyanilyen fonálhoz

er®sítenénk ugyanezt az almát, majd a fonalak fels® végeit ugyanúgy vízszintes síkban távolítanánk egymástól, milyen

szöget zárnának be egymással a fonalak, amikor elszakadnának?
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